

MASTERTOP PRIMER 2

Двухкомпонентная, не содержащая растворителя грунтовка и поверхностный герметик на эпоксидной основе.

Описание:

Материал серии: MASTERTOP PRIMER 2 представляет собой высокопроизводительную, низкой вязкости, двух компонентную грунтовку и поверхностный герметик на эпоксидной основе.

Материал серии: MASTERTOP PRIMER 2 применяется в качестве герметично покрывающего поверхность грунтовочного слоя, который может применяться с использованием и без использования кварцевого песка.

Область применения:

Материал серии: MASTERTOP PRIMER 2 применяется для герметичного покрытия бетонных поверхностей, для заполнения пустотных пор и неглубоких швов.

Для улучшения силы адгезии и создания механического сцепления для последующих наносимых систем покрытия, поверхность нанесенной грунтовки серии: MASTERTOP PRIMER 2 посыпается кварцевым песком, пока она находится все еще во влажном состоянии.

Материал серии: MASTERTOP PRIMER 2 может смешиваться с песком до получения желаемой консистенции с целью ремонта поверхностных ям и неровностей.

Во всех случаях смешанный раствор для ремонта должен наноситься на поверхность, предварительно покрытую материалом серии: MASTERTOP PRIMER 2 пока она еще находится во влажном состоянии.

Цвет:

Материал бесцветный.

Упаковка:

Материал серии: MASTERTOP PRIMER 2 поставляется в виде 15 кг комплектов.

Применение

Цементные поверхности:

Наносимая поверхность должна быть чистой, свободной от пыли, грязи, технических масел, должна быть прочной и способной нести планируемые нагрузки.

Необходимо удалить цементное молочко методом пескоструйной обработки или другими механическими методами.

Технические характеристики:

| | Материал набирает степень полной готов- ности в течение 7 дней при окружающей температуре 20°C | |
|--|--|--|
| | Плотность: | 1,09 кг/литр |
| | Сила адгезии | Превышает силу адгезии бетонной поверхности типично хорошего качества |
| | Время нанесения материала | приблизительно 20 минут при окружающей темпе- ратуре 25°C |
| | Температура нанесения мате- риала | +10°C до +40°C температура наносимой поверхности |
| | Последующие слои покрытия наносятся через: | приблизительно 6 часов при окружающей тем- пературе 30°С прибли- зительно 12 часов при температуре 20°С |

Смешивание материала:

Залейте содержимое компонента В в емкость компонента А и затем тщательно перемешайте содержимое обоих компонентов до достижения однородной по своему составу массы.

На пористых поверхностях максимально рекомендуется добавить 0.5 литров растворителя серии: SOLVENT NO. 2 на 15 кг комплекта грунтовки в целях улучшения проникающей способности материала.

Нанесение материала на поверхность: Материал рекомендуется наносить на поверхность при помощи ролика, щетки, шпателя или методом безвоздушного распыления.

Расход:

Расход материала составляет от 0.15кг/м² в за-



MASTERTOP PRIMER 2

висимости от текстуры и пористости наносимой поверхности.

Хранение:

Срок хранения материала составляет минимально 1 год. Материал рекомендуется хранить в закрытых складских помещениях, вдали от действия прямых солнечных лучей и защищать от резкого перепада температур. В условиях тропического климата материал рекомендуется хранить в хорошо кондиционируемых помещениях.

Меры безопасности:

Как и при всех химикатах, при применении и хранении не допускать попадания в глаза, рот, на кожу и в продукты питания. При попадании в глаза или на кожу немедленно удалить. При попадании во внутрь, немедленно обратиться за медицинской помощью. Работать в перчатках, в отдаленности от огня.

Ответственность:

Значения, приведенные в данной аннотации, основываются на теоретических и практических результатах. BASF оставляет за собой право ответственности только за качество продукции. За результаты при неправильном применении, кроме рекомендательной информации о том, где и как использовать материал BASF ответственности не несет.

Внимание!

Всегда рекомендуется выполнять пробное тестирование на выбранном участке поверхности, при не соблюдении выданных технических рекомендаций компания дальнейшей ответственности за материал не несет.

За дополнительной информацией обращайтесь к своему местному представителю компании BASF Construction Chemicals Central Asia. Компания BASF Construction Chemicals Central Asia оставляет за собой право на изучение истинных причин возникновения любых проблем и сложностей при работе с материалом.

Значения, приведенные в данной аннотации, основываются на теоретических и практических результатах. BASF оставляет за собой право ответственности только за качество продукции. За результаты при неправильном применении, кроме рекомендательной информации о том, где и как использовать материал BASF ответственности не несет.

Все данные, указанные в техническом описании периодически обновляются, обязанностью потребителя является получение последней обновленной версии.

г. Алматы пр.Райымбека 211 А тел. : +7(727) 279 00 13 факс: +7(727) 233 32 82 г.Астана 5 мкр-н, дом 6/1, офис 16 тел.: +7(7172) 34 47 30 факс: +7(7172) 34 38 95 г.Атырау пр.Азаттык 8А, офис 14, 15 тел.: +7(7122) 99 61 37 факс: +7(7122) 99 61 38 г.Караганда ул.Гоголя 31, 2 этаж тел.: +7(7212) 56 33 10 факс: +7(7212) 56 33 10

